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ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΚΟΧΛΙΑΣ»
Σεμιτέλου 4, Αθήνα, 11528

Τηλ.: 2107703823, 6909434978, E-mail:
koxliaspsychotherapy1@gmail.com

 Ιστοσελίδα: https://  www.healthofsoul.gr/  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Το Ψυχοθεραπευτικό Κέντρο «Κοχλίας» με μεγάλη χαρά ανακοινώνει τη

διεξαγωγή του υβριδικού συνεδρίου με θέμα «Οι πολυπαραγοντικές διαστάσεις του

τραύματος: Οι ψυχολογικές, βιολογικές κοινωνικές, έμφυλες, οικογενειακές και

εκπαιδευτικές εκφάνσεις  του  και  η  αναπαράσταση  του  στην  τέχνη  και  την

καθημερινότητα».  Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε ενεργά στο συνέδριο και να

συμβάλετε στην επιτυχία του με τις γνώσεις, την εμπειρία, τον ενθουσιασμό και τις

νέες ιδέες σας. Είμαστε βέβαιοι ότι το Συνέδριο αυτό θα αποτελέσει μία νέα ευκαιρία

για μία επωφελή και εποικοδομητική επιστημονική συνάντηση που θα δικαιώσει τις

προσδοκίες μας.

Χρόνος     διεξαγωγής:   17-18 -19 Μαΐου 2024

Τόπος     διεξαγωγής:   Αθήνα & διαδικτυακά για όλη την Ελλάδα
Αιτήσεις     συμμετοχής:   https://forms.gle/T9cS9S3uWBWSjiiu5  

Οι πολυπαραγοντικές διαστάσεις του τραύματος:

Οι Περιβαλλοντικές, ψυχολογικές, βιολογικές,
κοινωνικές, έμφυλες, οικογενειακές και

εκπαιδευτικές εκφάνσεις του και η αναπαράσταση
του στην τέχνη και την καθημερινότητα

mailto:koxliaspsychotherapy1@gmail.com
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 Αιτιολογία και θεραπευτικές προσεγγίσεις

Η ψυχολογική διάσταση του τραύματος, είτε ως οξύ ή χρόνιο βίωμα είτε ως σύνθετη,

πολυπαραγοντική κατάσταση αναφέρεται στην αντίδραση του προσώπου σε κάποιο

μείζον περιστατικό ή σειρά γεγονότων, που απειλούν τη ζωή, την ακεραιότητα και τις

βασικές  ψυχολογικές  λειτουργίες,  που  είναι  απαραίτητες  για  να  επιτευχθεί  ένα

ελάχιστο  επίπεδο  ποιότητας  του  βίου.  Οι  αντιδράσεις,  όπως  και  οι  θεραπευτικές

προσεγγίσεις ποικίλουν, ακριβώς όπως και οι νοηματοδοτήσεις του τραύματος στην

περίπλοκη σύγχρονη εποχή. Το σώμα που τραυματίζεται, το δέρμα (το μεγαλύτερο

όργανο) ως το πρώτο σημείο συνάντησης με το άγγιγμα του άλλου. Το δέρμα ως

σύνορο ή ως καμβάς που αποτυπώνει όσα δεν μπορούν να ομολογηθούν. 

 Σε ποιους απευθύνεται

Το υβριδικό συνέδριο απευθύνεται σε μέλη ΔΕΠ και στο Επιστημονικό Προσωπικό

των  Πανεπιστημίων,  Ιδρυμάτων  και  Ινστιτούτων,  σε  εκπαιδευτικούς  όλων  των

ειδικοτήτων, στελέχη εκπαίδευσης, συμβούλους εκπαίδευσης, προσωπικό ΚΕΔΑΣΥ,

κοινωνικούς επιστήμονες, εργαζόμενους στην υγεία και στην πρόνοια, ειδικούς της

ψυχικής υγείας, σε φοιτητές, σε γονείς και σε ανθρώπους, που θέλουν να διευρύνουν

τους  γνωστικούς  τους  ορίζοντες  αναφορικά  με  τα  επιστημονικά  πεδία  της

Κοινωνιολογίας, της Εκπαίδευσης και της Ψυχικής Υγείας.

 Σκοπός

Βασικός σκοπός του υβριδικού συνεδρίου είναι να αναδειχθούν και να ερμηνευθούν 

οι ακόλουθες θεματικές και  διαστάσεις της έννοιας:

 Σύγχρονοι ορισμοί και διαστάσεις του τραύματος: Στερεότυπα και 
προκαταλήψεις για το Γυναικείο φύλο.

α) Ανισότητα στην εργασία – (Γυάλινη οροφή)

β) Ο ρόλος της Γυναίκας στην σύγχρονη κοινωνία.

      γ) Η γυναίκα στις μικρές κοινωνίες και η ενδοοικογενειακή βία. 

      δ) Κοινωνικές πολιτικές για την Ισότητα των φύλων.

ε) Κοινωνικό φύλο και αθλητισμός (ο ρόλος της γυναίκας στον αθλητισμό) 
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ζ) Νομοθετικό πλαίσιο για την ισότητα των φύλων και την αντιμετώπιση των 
κοινωνικών διακρίσεων κατά των γυναικών.

 Η κοινωνιολογική διάσταση του τραύματος. Ατομικό και συλλογικό τραύμα. 
α) Τραύματα στην ψηφιακή πραγματικότητα. Οι νέες τεχνολογίες ως πιθανά 
πεδία μορφών τραύματος.
β) Cyber Bullying
γ) Τραυματικά γεγονότα στην εκπαίδευση (εκφοβισμός, βία, αποκλεισμοί)

 Πολεμικές συρράξεις, αιχμαλωσία, βομβαρδισμοί, τρομοκρατικές ενέργειες, 
μεταναστευτικές ροές και τραύμα.

α) Πρωτογενή και δευτερογενή τραύματα. Οι ψυχολογικές συνέπειες στους 

μάρτυρες του τραύματος.

β) Η ενοχή της επιβίωσης. Μηχανισμοί προσαρμογής στο βίωμα του τραύματος.

γ) Υποστηρικτικά δίκτυα, νομοθεσία και θεσμοί. Ευρωπαϊκές στρατηγικές για 

την αντιμετώπιση του τραύματος της Μετανάστευσης.

δ) Πολιτισμικά τραύματα γυναικοκτονίες, βιασμοί

ε) Ασθένεια, δημόσια υγεία και τραύμα.

 Θεραπευτικές, συμβουλευτικές και ερευνητικές προσεγγίσεις για το τραύμα.

α) Τραυματικές εμπειρίες που προέρχονται από τις πανδημίες και τον εγκλεισμό

β) Η ψυχαναλυτική και γνωστική-συμπεριφοριστική, ουμανιστική και ολιστική

διάσταση του τραύματος

γ) Διαχείριση μετατραυματικού στρες

δ) Οικογενειακή θεραπεία και τραύμα. Ενδοοικογενειακή βία. (Οι διαφυλικές

διαστάσεις του τραύματος). 

 Λογοτεχνία, τέχνη, ΜΜΕ και τραύμα
α) Όταν η  τέχνη αποτυπώνει το τραύμα 
β) Το τραύμα γραμμένο στο δέρμα.

 Φόρουμ (στρογγυλά τραπέζια συζητήσεων) με θέματα: 

α)  Σεξουαλική  κακοποίηση  και   το  αποτύπωμά  της,  όταν  η  γυναίκα  βιώνει

περιστατικά βίας (έμφυλη ή ενδοοικογενειακή)

β) Όταν το τραύμα εκδηλώνεται στο σώμα

γ) Ενδοοικογενειακή βία - Σεξουαλική κακοποίηση 

δ) Όταν η  σεξουαλική κακοποίηση εισέρχεται στο θεραπευτικό δωμάτιο.

ε) Προσομοίωση βιωματικών συνεδριών για το τραύμα 
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ζ) Αναπηρία και τραυματικές εμπειρίες

      η) Διαφορετικότητα & Περιθωριοποίηση 

Οι περισσότερες αναφορές σχετικά με τη διαφορετικότητα  επικεντρώνονται συχνά  στο

φύλο  και  τη  φυλή.  Αντίθετα,  έχει  δοθεί  περιορισμένη  προσοχή  στα  άτομα  με

αναπηρίες ως τη μεγαλύτερη μειονοτική ομάδα στον κόσμο.

 Φόρουμ συζητήσεων ( large Group)  με θέματα: 

α)  Πως αντιμετωπίζουμε ως άτομα και ως κοινωνία μια  σωματική ή πνευματική

αναπηρία που περιορίζει ουσιαστικά μία ή περισσότερες σημαντικές δραστηριότητες

της ζωής του ατόμου?

  β)  Πως  μαθαίνουμε  στα  παιδιά  μας  την   έννοια  της  ενσυναίσθησης  στην

διαφορετικότητα που  περιλαμβάνει την αποδοχή και τον σεβασμό?

δ) Τα στερεότυπα στην διαφορετικότητα του χρώματος, της φυλής, της ιδιαιτερότητας

σε άτομα με αναπηρία  όπως έλλειψη ακοής ή όρασης, με  σύνδρομο Down και  άτομα

με περιορισμένη κινητικότητα: 

 Φόρουμ συζητήσεων με θέμα: Κλιματική αλλαγή και οι  επιπτώσεις  της

στην υγεία.

Πως η απότομη και  απρόβλεπτη αλλαγή του περιβάλλοντος,  επηρεάζει  κυρίως την

ψυχική υγεία προκαλώντας  μετατραυματικό στρες (PTSD)

Ο στόχος του Συνεδρίου είναι να αποτελέσει βήμα διαλόγου και παρουσίασης των

νέων επιστημονικών εξελίξεων στους τομείς της κοινωνιολογίας, της εκπαίδευσης και

της  ψυχικής  υγείας,  εξασφαλίζοντας  παράλληλα τη  διεπιστημονικότητα  των

προσεγγίσεων. Ελπίζουμε να συμβάλλει τόσο στην επιμόρφωση και την ενημέρωση,

όσο και στην ανάδειξη σημαντικών θεμάτων που ταλανίζουν την κοινωνία σήμερα.

 Χρόνος και τόπος διεξαγωγής:

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, ενώ για κάθε θεματική ενότητά του 

παρέχεται δυνατότητα παρακολούθησης ή και εισήγησης σε παράλληλη συνεδρία

μέσω Zoom. Η πρόσβαση στην υπηρεσία γίνεται με τη χρήση ενός απλού 

φυλλομετρητή (web browser), χωρίς την απαίτηση εξειδικευμένων τεχνικών γνώσεων.

Το συνέδριο θα ξεκινήσει την Παρασκευή 17 Μάϊου 2024 και θα ολοκληρωθεί την

Κυριακή 19 Μαΐου 2024. Οι ημέρες και ώρες διεξαγωγής έχουν διαμορφωθεί ως εξής:

Παρασκευή 17/05   10:00-21:00 Σάββατο 18/05   10.00-18.00 Κυριακή 19/05 

  10.00-16.00
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Επίσημη γλώσσα του συνεδρίου είναι η ελληνική

Οι  βεβαιώσεις  παρακολούθησης  θα  δοθούν  από  τη  γραμματεία  με  το  πέρας  των

εργασιών  του  συνεδρίου.  Συνήθως,  αποστέλλονται  ηλεκτρονικά  σε  διάστημα  20

ημερών.

 Θεματικοί Άξονες

Οι  Θεματικοί  Άξονες  του  Συνεδρίου  αφορούν  την  ερευνητική  διάσταση  του

τραύματος,  τους  θεωρητικούς  επαναπροσδιορισμούς  του  και  τη  βιωματική

προσπέλαση της έννοιας.

Παράλληλα δίνει σημασία στην Ισότητα των Φύλων, την ενδοοικογενειακή βία και

τις πολυπαραγοντικές διαστάσεις των τραυματικών εμπειριών.

ΑΚΡΟΑΤΕΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Η συμμετοχή στο συνέδριο είναι
Δωρεάν

Συμμετοχή 
στο 
προσυνεδριακό 
workshop  
Alessandra 
Lemma 

100 ευρώ

Απόκτηση τόμου 
πρακτικών                                 100 ευρώ.
Δημοσίευση άρθρου σε 
τόμο πρακτικών:       150 ευρώ

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΟΣΤΟΣ

Γλώσσα συνεδρίου:

Παρασκευή 17/05   10:00-21:00 Σάββατο 18/05   10.00-18.00 Κυριακή 19/05 

  10.00-16.00

Βεβαιώσεις παρακολούθησης

Εγγραφές Ακροατών

Εγγραφές Εισηγητών



6

Συμμετοχή ως εισηγητής, με λήψη βεβαίωσης 
εισήγησης (κατόπιν κρίσης)

Δωρεάν

Συμμετοχή ως εισηγητής (με δημοσίευση
εργασίας  στον  ψηφιακό  τόμο  πρακτικών  με
ISSN, κατόπιν κρίσης)

150 ευρώ 
(ανά έργο)

 Διαδικασία εγγραφής για τους συμμετέχοντες:

Η  εγγραφή  των  εισηγητών  και  των  συνέδρων  θα  είναι  έγκυρη  μόνο  μετά  την

συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής και της αποστολής της απόδειξης πληρωμής στην

Γραμματεία του Συνεδρίου, όπου απαιτείται. Αναλυτικά, η διαδικασία εγγραφής έχεις

ως εξής:

Βήμα         πρώτο      

Θα πρέπει να συμπληρωθεί αναλυτικά η ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ:

https://forms.gle/T9cS9S3uWBWSjiiu5  

Η φόρμα συμπληρώνεται από όλους όσους θα παρακολουθήσουν το συνέδριο, είτε 

είναι εισηγητές, είτε απλοί σύνεδροι.

Βήμα     δεύτερο      

Η εγγραφή στο προσυνεδριακό workshop  Alessandra Lemma  προτείνεται να γίνει 

εγκαίρως με κατάθεση του αντιτίμου 100 ερω στις Τράπεζες:

 Viva wallet

IBAN: GR 0470100000000685002572540 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ

ΚΟΧΛΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡ. Ε.Π.Ε.

 Τράπεζα Πειραιώς

ΙΒΑΝ. GR1801720570005057101647072 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ
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ΚΟΧΛΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

ΜΟΝΟΠΡ. Ε.Π.Ε.

Ως αιτιολογία κατάθεσης να γραφεί «Κοχλίας Συνέδριο».

Μετά  την  κατάθεση  του  αντιτίμου,  θα  πρέπει  απαραίτητα  να  αποσταλεί

το αποδεικτικό κατάθεσης στην τράπεζα (σκαναρισμένο)  για τη συμμετοχή στο

συνέδριο με e-mail στο koxliaspsychotherapy1@gmail.com

*Καμία αίτηση συμμετοχής για το προσυνεδριακό workshop Alessandra Lemma  δεν

εξετάζεται, εάν δεν συνοδεύεται από το απόκομμα κατάθεσης.

Ακυρωτική     Πολιτική      

Τα έξοδα συμμετοχής  δεν επιστρέφονται.

Καταληκτική ημερομηνία εγγραφών ακροατών: 30/04/24

Ημερομηνία γνωστοποίησης αποδοχής εργασιών: 30/04/24

Αποστολή ολοκληρωμένης εισήγησης για δημοσίευση: Σεπτέμβριος 2024

Σημαντικές Ημερομηνίες

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων: 10/04/24

Ανακοίνωση προγράμματος: 31/04/24

Έκδοση του τόμο πρακτικών του συνεδρίου: Δεκέμβριος 2024
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 Διαδικασία συμμετοχής – Υποβολή περιλήψεων

Η Οργανωτική και η Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου καλούν όσους επιθυμούν

να  παρουσιάσουν  επιστημονική  εργασία,  να  αποστείλουν  περίληψη  της  εργασίας

τους (βλ. υπόδειγμα παρακάτω) με θέμα: «ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟ», μαζί με

το  βιογραφικό  τους  στη  γραμματεία  του  συνεδρίου  με e-mail στην  ηλεκτρονική

διεύθυνση  k o x l i a s p s y c h o t h e r a p y 1 @ g m a i l . c o m   μέχρι τις

10/04/24.

Μπορείτε  να  υποβάλετε  περίληψη  για  ερευνητική  εργασία,  βιβλιογραφική

ανασκόπηση, μελέτη περίπτωσης (case study),  δόκιμες  πρακτικές  και  εργαλεία.  Η

περίληψη πρέπει να έχει έκταση 250 περίπου λέξεων και να περιλαμβάνει τον τίτλο

της εργασίας, τα ονόματα των συγγραφέων, την ιδιότητα τους και λέξεις κλειδιά στα

ελληνικά και στα αγγλικά. Πρέπει να περιλαμβάνει  τον σκοπό της εργασίας, τους

στόχους της μελέτης, τη μεθοδολογία, τη στατιστική ανάλυση, τα αποτελέσματα και

τα συμπεράσματα. Οι μη ερευνητικές εργασίες θα πρέπει να τεκμηριώνουν τον τρόπο

με τον οποίο προάγουν την επιστήμη.

Είναι     πολύ         σημαντικό   να μην παραλείψετε να :

o Συμπληρώσετε τον τίτλο της εργασίας
o Αναγράψετε όλους τους συγγραφείς της εργασίας και να υπογραμμίσετε τον

ομιλητή
o Αναγράψετε τις λέξεις κλειδιά
o Σημειώσετε τη θεματική ενότητα στην οποία εντάσσεται η εργασία σας

σύμφωνα με τη θεματολογία του συνεδρίου

ΥΠΑΡΞΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Ι.
Βερυκ

ίου
Ιδιότη

τα

Γ. Α. Κουγιουμτζής

Υπόδειγμα μορφοποίησης των περιλήψεων 
που θα υποβληθούν για κρίση & συμμετοχή 

mailto:koxliaspsychotherapy1@gmail.com
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Ιδιότητα
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Η ακόλουθη εργασία αφορά στην προσπάθεια παρουσίασης της φιλοσοφικήςθεωρίας του υπαρξισμού, καθώς και στον τρόπο που αυτή ενσωματώθηκε στησυμβουλευτική  διαδικασία.  Παρουσιάζονται  εκπρόσωποι  των  φιλοσοφικώνθεωριών  και  των  συμβουλευτικών  προσεγγίσεων,  ενώ  παράλληλα,παρατίθενται  οι  βασικές  θέσεις  των  υπαρξιστικών  θεωριών  από  τις  οποίεςαφορμώνται  οι  ανάλογες θεωρίες συμβουλευτικής.  Ο άνθρωπος,  η ύπαρξη,  ηαγωνία, ο λόγος και η νοηματοδότηση του κόσμου τίθενται στο επίκεντρο τηςσυμβουλευτικής  διαδικασίας. Συνακόλουθα, εξετάζεται η δυνατότητααξιοποίησης της συμβουλευτικής αυτής προσέγγισης στο χώρο  τηςεκπαίδευσης, εξοπλίζοντας εκπαιδευτικούς και εκπαιδευομένους με πίστη στοίδιο το Άτομο.

Λέξεις-κλειδιά: υπαρξισμός, συμβουλευτική, κατανόηση, διαλεκτική,
εκπαίδευση

Οι υποβολές των πλήρων κειμένων θα πρέπει να έχουν κατατεθεί έως τις 1/9/20 και

σύμφωνα με τις προδιαγραφές που έχουν οριστεί από την Οργανωτική Επιτροπή του

Συνεδρίου (αυστηρά 3000 έως 6000 λέξεις με τη βιβλιογραφία, APA style).

Ο  χρόνος  της  εισήγησης  έχει  οριστεί  από  την  Επιτροπή  στα  15  λεπτά,

συμπεριλαμβανομένης  της  συζήτησης.  Η  Επιστημονική  Επιτροπή  διατηρεί  το

δικαίωμα της ενδεχόμενης αλλαγής της τελικής διάρκειας, για την αρτιότερη δομή

του επιστημονικού προγράμματος.

Τίτλος Εισήγησης

(Γραμματοσειρά Garamond, 15 στιγμές, Μεσαία στοίχιση, 
ακολουθεί κενή γραμμή)

Πρώτο όνομα
Ιδιότη

τα Δεύτερο
όνομα
Ιδιότη

τα (Στοίχιση δεξιά, Garamond 12 στιγμές, μια
γραμμή κενό)

Υποβολή πλήρους εισήγησης

Υπόδειγμα μορφοποίησης πλήρους εισήγησης
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ (Cambria, 13 στιγμές)
Είναι πολύ σημαντικό να ξεκινήσετε να δουλεύετε την εισήγηση-εργασία σας,αξιοποιώντας  το  παρόν  υπόδειγμα,  το οποίο έχει έτοιμη τη μορφοποίηση.Αντιγράψτε (με την εντολή «αποθήκευση ως» ή «save as») το παρόν αρχείο καιδώστε το όνομα της εργασίας σας, ώστε να έχετε έτοιμη τη μορφοποίηση σε όλατα πεδία. Ξεκινήστε, λοιπόν, παραθέτοντας την περίληψη της εργασίας σας, ηοποία (περίληψη) θα έχει έκταση περίπου 100-200 λέξεις (πλάγια  γραφή,γραμματοσειρά Garamond, 11 στιγμές. Ακολουθεί μια κενή γραμμή).

Λέξεις-κλειδιά: μέχρι 5 λέξεις-κλειδιά, σε πλάγια γραφή, γραμματοσειρά 
Garamond, 11 στιγμές, μέχρι 6 λέξεις-κλειδιά

1. Εισαγωγή (Cambria, 13 στιγμές)

Όρθια γραφή, γραμματοσειρά Garamond, 11 στιγμές. Οι εργασίες που θα
εγκριθούν για συμμετοχή  και  θα  παρουσιαστούν  στο  συνέδριο,  θα
περιληφθούν  στον  τόμο των  πρακτικών,  ο  οποίος  θα έχει  τη  συγκεκριμένη
υποδεικνυόμενη  μορφοποίηση.  Θερμή  παράκληση  προς  τους  υποψήφιους
σύνεδρους να ακολουθηθούν με πολλή προσοχή οι κατευθυντήριες γραμμές
στην προετοιμασία των κειμένων των εργασιών τους. Για λόγους ποιότητας της
όλης έκδοσης των πρακτικών θα μας διευκολύνατε ώστε η εργασία σας να είναι
συμμορφωμένη  με  το υπόδειγμα  μορφοποίησης,  για  την  περαιτέρω
λειτουργική έκδοση των πρακτικών του συνεδρίου.

2. Κυρίως σώμα εργασίας (Cambria, 13 στιγμές)
Όρθια γραφή, γραμματοσειρά Garamond, 11 στιγμές. Μέγιστος αριθμός λέξεωνανά κατηγορία εργασίας 3000-4000 λέξεις.

Το κείμενο του άρθρου δε θα πρέπει να ξεπερνά το μέγιστο αριθμό λέξεων, μαζί
με την περίληψη, τις λέξεις-κλειδιά και τη βιβλιογραφία.

*Διαμόρφωση και διάταξη σελίδας

Οι  ρυθμίσεις  στα  περιθώρια  είναι  προσαρμοσμένα  περιθώρια  (custom
margins), για την ακρίβεια 16 χ 24 εκ., δηλαδή μέγεθος χαρτιού περίπου Β5. Τα
περιθώρια στη δεξιά και στην αριστερή μεριά της σελίδας να είναι 3,0 εκ., στην
κορυφή της σελίδας 2,5 εκ. και στο κάτω μέρος 2,5 εκ.

2.1. Eνότητες (Cambria, 12 στιγμές)

Οι τίτλοι για κάθε ενότητα θα είναι στα αριστερά, με γραμματοσειρά Cambria,
μέγεθος χαρακτήρων 13 στιγμές, έντονη (bold). Οι ενότητες χρειάζεται να είναι
να είναι αριθμημένες.
2.1.1. Υποενότητες (Cambria, 11 στιγμές)

Οι τίτλοι στις υποενότητες θα πρέπει να είναι στα αριστερά, με γραμματοσειρά
Cambria,  μέγεθος  χαρακτήρων  12  στιγμές,  έντονη  (bold).  Οι  υποενότητες
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χρειάζεται να είναι αριθμημένες.



13

3. Γραμματοσειρά

Το βασικό κείμενο θα είναι γραμματοσειράς Garamond, όρθια γραφή, 11 
στιγμές.

4. Βιβλιογραφία (Cambria, 13 στιγμές)

4.1. Ελληνόγλωσση (Cambria, 12 στιγμές)
Σε γραμματοσειρά Garamond, όρθια γραφή, 11 στιγμές, ακολουθούμε πιστά το 
APA style 6th edition (http://synedrio.edu.gr/ara_ver2.pdf, οδηγίες στα 
ελληνικά).

4.2. Ξενόγλωσση (Cambria, 12 στιγμές)
Σε γραμματοσειρά Garamond, όρθια γραφή, 11 στιγμές, ακολουθούμε πιστά το 
APA style 6th edition ().

4.3. Δικτυογραφία (Cambria, 12 στιγμές)
Σε γραμματοσειρά Garamond, όρθια γραφή, 11 στιγμές, ακολουθούμε πιστά το 
APA style 6th edition ().
Βιογραφικό

Παρακαλώ να παραθέσετε το βιογραφικό σας (200-250 λέξεις), σε 
γραμματοσειρά Garamond, όρθια γραφή, 11 στιγμές.

Διοργάνωση Συνεδρίου

ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΚΟΧΛΙΑΣ»
Σεμιτέλου 4, Αθήνα, 11528

Τηλ.: 2107703823, 6909434978, E-mail,
koxliaspsychotherapy  1@  gmail  .  com  

 Ιστοσελίδα: https://  www.healthofsoul.gr/  

mailto:koxliaspsychotherapy1@gmail.com
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Επιτροπές συνεδρίου

Την Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου απαρτίζουν οι:
Πρόεδροι     Επιστημονικής   Επιτροπής:      

 Δρ.  Ευστράτιος  Παπάνης,  Μόνιμος  Επίκουρος  Καθηγητής  του
Πανεπιστημίου Αιγαίου, Επιστημονικά υπεύθυνος Προγραμμάτων
Ψυχικής Υγείας Παν. Αιγαίου

 Κυριακή Μερτζάνη, Σχεσιακή Ψυχοθεραπευτρια, MSc
Ιδρύτρια του Ψυχοθεραπευτικού & Εκπαιδευτικού  Κέντρου Κοχλίας
Επόπτρια Εκπαιδευτικού Προγράμματος μη Τυπικής Εκπαίδευσης. 

Μέλη         Επιστημονικής   Επιτροπής  :

 Γεώργιος  Κορρές,  Καθηγητής,  Τμήματος  Γεωγραφίας
Πανεπιστημίου Αιγαίου, Αναπληρωτής Επιστημονικά Υπεύθυνος
των Προγραμμάτων Ψυχικής Υγείας του Πανεπιστημίου Αιγαίου

 Κωνσταντίνα  Σκαναβή,  Καθηγήτρια  Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης, Αγωγής και Επικοινωνίας του Παν. Δυτικής Αττικής

 Αικατερίνη  Κόκκινου,  Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια  στην
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων

 Δρ. Αλέξανδρος Παπάνης, Μόνιμος Διδάσκων Αγγλικής Τεχνικής
Ορολογίας στην Πολυτεχνική Σχολή Ξάνθης

 Ανδρομάχη Μπούνα, Δρ. Κοινωνιολογίας
 Ειρήνη Καραμπάση, Υπ. Δρ. Πανεπιστημίου Αιγαίου, Νηπιαγωγός
 Ελένη Πρασσά, Υπ. Δρ. Πανεπιστημίου Αιγαίου, Κοινωνιολόγος

 Μαρία Γιουμούκη, Υπ. Δρ. Πανεπιστημίου Αιγαίου,
Εκπαιδευτικός  Π.Ε.  70,  MSc Ειδική Αγωγή, MEd Εκπαιδευτική
Ηγεσία και Διοίκηση

 Σοφία  Πακλατζόγλου,  Υπ.  Δρ.  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης, Θεολόγος, Κοινωνιολόγος

 Αικατερίνη Μπαλάσα, MSc, Κοινωνιολόγος

Μέλη οργανωτικής   επιτροπής      

 Νικόλαος Τριμανδήλης, εκπαιδευόμενος Ψυχαναλυτικός Θεραπευτής
 Φραντζέσκα Ντεμίρι   Φοιτήτρια Κοινωνιολογίας ΕΚΠΑ.
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